



Сотрудники регионального следственного управления продолжают поздравлять детей сотрудников с Новым годом и Рождеством



Новый год — лучший праздник на свете! С самого детства остается он в наших сердцах, и живет вечно... Каждый год ожидаем мы волшебства, стремясь наконец-то прикоснуться к чуду, к волшебному празднику зимы!

В период новогодних каникул для офицеров регионального следственного управления стало доброй традицией поздравлять детей с этим волшебным праздником.

Представители следственного управления сменили форменную одежду сотрудника следственного комитета на костюмы Деда Мороза и Снегурочки, чтобы подарить праздник детям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Ребята с восторгом встречали Деда Мороза и Снегурочку, рассказывали стихи, отгадывали загадки, знакомили с домашними питомцами.

Сотрудники поздравили ребятшек с Новым годом и пожелали им исполнения всех самых заветных желаний, подарив им заряд положительных эмоций и сладкие подарки.

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1755890>